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生徒数５１０名

風は未来を ３月号
「前向きに実践できる、みんなが元気な長野中」

「学校評価アンケート」結果をお知らせします

保護者の皆様からいただいた学校評価についてアンケート結果をまとめました。
ご協力ありがとうございました。なお、紙面の都合上、全てのアンケート結果は掲載できま

せんので、詳細は長野中ホームページをご覧ください。

＜保護者＞ Ａ あてはまる Ｂ だいたいあてはまる Ｃ あまりあてはまらない Ｄ あてはまらない
割合 (％) Ａ＋Ｂの変化

項 目 A Ｂ Ｃ Ｄ （ ２ ６ 年 と ２ ５ 年 ）
増＝〇 減＝▼

1 学校教育目標を知っている 22.1 53.4 20.1 4.5 1.9ポイント▼
2 配布文書を読んでいる 47.4 43.9 7.5 1.3 0.5ポイント〇
3 子どもの変化を先生に知らせている 14.1 44.5 31.9 9.5 2.7ポイント▼
4 我が子のしつけについて努力している 36.6 58.4 4.5 0.5 0.9ポイント▼
5 子どもとできるだけ会話しようとしている 59.5 38.7 1.8 0.0 0.3ポイント▼
6 子どもはあいさつのできる生徒に育っている 39.4 50.3 9.8 0.5 1.5ポイント〇
7 子どもは生活の規律を守っている 59.8 36.7 2.8 0.8 2.1ポイント〇
8 子どもは家庭の手伝いを行っている 28.8 40.1 26.8 4.3 2.0ポイント〇
9 「早寝早起き朝ご飯」に努めている 35.1 51.1 12.6 1.2 4.4ポイント〇
10 学校は教育活動の充実に努力している 34.9 61.6 3.5 0.0 0.5ポイント〇
11 学校は説明する機会を設け情報提供している 27.3 64.2 8.3 0.3 2.5ポイント〇
12 学校は清掃が行き届いてきれいである 29.3 65.4 4.8 0.5 6.9ポイント〇
13 学校は掲示物を工夫している 24.9 70.6 4.5 0.0 4.2ポイント〇
14 学校は生活規律に関して生徒指導ができている 25.4 67.1 7.0 0.5 1.5ポイント〇
15 学校は生徒の悩みや相談に親身に応じている 24.7 61.9 11.4 2.0 2.1ポイント▼

＊塗りつぶしはＡ＋Ｂ（又はＣ＋Ｄ）が８割以上の項目

＜生徒＞ Ａ あてはまる Ｂ だいたいあてはまる Ｃ あまりあてはまらない Ｄ あてはまらない
割合 (％) Ａ＋Ｂの変化

項 目 A Ｂ Ｃ Ｄ （ ２ ６ 年 と ２ ５ 年 ）
増＝〇 減＝▼

1 進んであいさつができる 37.7 49.4 11.7 1.3 1.4ポイント▼
2 学校生活が楽しく送れている 64.0 30.6 4.6 0.8 3.0ポイント〇
3 清掃にしっかり取り組んでいる 37.0 50.7 11.6 0.6 0.1ポイント〇
4 責任もって係の仕事をしている 50.5 42.8 5.6 1.0 0.3ポイント▼
5 授業の内容を理解している 35.0 51.0 12.1 1.9 1.2ポイント〇
6 授業が楽しいと感じている 22.7 47.9 21.9 7.5 2.5ポイント〇
7 授業中しっかり話を聞き、考えている 31.8 53.2 13.7 1.2 1.1ポイント〇
8 授業の約束を理解して取り組んでいる 39.6 48.3 10.8 1.3 2.4ポイント▼
9 家庭で毎日勉強している 32.2 34.7 23.3 9.8 3.2ポイント〇
10 生活の規律を守っている 59.9 33.0 6.9 0.2 0.7ポイント〇

保護者の皆様からは、「学校は教育活動の充実に努力している」、「掲示物を工夫している」、「生
活規律に関して生徒指導ができている」等の項目で９割以上の高い評価をいただきました。
反面、「子どもの変化を先生に知らせている」、「子どもは家庭の手伝いを行っている」等の項

目は他に比べて低い傾向にありました。
生徒は、「学校生活が楽しく送れている」、「責任もって係の仕事をしている」、「生活の規律を

守っている」等が９割以上「あてはまる」と回答した反面、「授業の約束を理解して取り組んで
いる」、「家庭で毎日勉強している」等の項目は他に比べて低い傾向にありました。
また、学校評議員・学校関係者評価委員の皆様からは、次のようなご意見をいただきました。

○学校評議員・学校関係者評価委員の主なご意見

○小中連携について
・小中連携は大変よい取組なので、これからも継続してもらいたい。
・小学６年生の中学入学に対する不安は確実に減少している。小学校低学年も交流活動を体験して、
中学生に対する「怖い」イメージがなくなってきた。
・小中学生に加えて、高校生まで加わった研究発表会での吹奏楽の演奏は感動的だった。
○最近の中学生について
・学校評価の生徒アンケートで「学校が楽しい」と回答した生徒が多く安心した。
・以前と比較して、生徒が地域でよくあいさつができるようになった。ぜひ保護者にも伝えてほしい。
・宿題が期限までに出せない生徒がいると聞いたが、今の生徒は先生方に甘えているのではないか。
しかし、あまり厳しすぎる指導をすると生徒が離れてしまう心配があり、悩ましいことである。

○授業について
・教科の好き嫌いは学習内容だけでなく、先生方の教え方によっても子供たちは変わってくる。
・授業は「目で見て耳で聞く」ことが大切と言われている。時代の流れで、プリント記入が中心の
授業が見受けられるが、時には板書をノートに書き写す学習方法も必要
ではないか。視写（板書をノートに写す）ができない子供が増えている。
・どのクラスも大変落ち着いて授業を受けていた。
○保護者について
・生徒指導には保護者の協力が不可欠である。学校と保護者との連携を
深めるため協力するので、必要ならば声をかけていただきたい。

○学校施設設備について
・トイレ改修工事のお陰で、生徒用トイレがどこもきれいだった。

小中連携（小学生のまち探検）

本校は、保護者の皆様、学校評議員・学校関係者評価委員の皆様からいただいた貴重なご指摘
やご意見を真摯に受け止め、より良い学校づくりに努めて参りたいと思います。
今後ともご支援、ご協力のほどよろしくお願いいたします。

３年生を送る会 ３年生の進路先
３月５日（木）「３年生を送る会」を行いま 3月10日現在

した。生徒会を中心に大変よく準備してくれた 公 立 学 校
おかげで、とっても素晴らしい会になりました。 学校名 人数 学校名 人数
オープニングの吹奏楽部の演奏では、３学年 上 尾 ９ 不動岡 ２

主任の増田先生がチェロの音色を披露してくれ 伊奈学園総合 ３ 本 庄 １
ました。 浦 和 １ 松 山 １
その後は、各部活動の後輩から、趣向を凝ら 浦和第一女子 １ 羽 生 ７

した「ビデオレター」。 市立大宮西 ２ 羽生ふじ高等学園 １
２年生 Presents「ダンス&劇」、男子の女装ダ 小鹿野 １ 行田特別支援高等部 ４

ンスは華麗でした。生徒会 Presents「自主制作映 北 本 １
画」は、推理ドラマ風(?)に仕立ててくれました。 久喜北陽 １ 私 立 高 校
「３年生の思い出のスライド」・「お世話にな 熊 谷 ４ 関東学園大学附属 １

った先生方からのメッセージ」、大変感動的で 熊谷女子 １ 正智深谷 ３
した。 熊谷西 ４ 東京成徳深谷 ２
最後は、新旧生徒会長による「くす玉」割り。 熊谷工業 ４ 本庄第一 ５

みんなの願いが通じて見事に割れました。 熊谷商業 ３ 本庄東 ３
熊谷農業 １ 健康福祉大高崎 １
鴻巣女子 ２ 佐野清澄 １
児 玉 １ 東京農大三高 １
進修館 ３９ 前橋育英 １
誠和福祉 ４ 明秀学園日立 １
秩父農工科学 １
蓮田松韻 １
羽生第一 １７
羽生実業 １１
深谷第一 １０
深谷商業 １

３年生の皆さん､今までありがとう！


